

我的手機末三碼542-吾-肆-貳<sup>1</sup>，我42年次，公務生涯列車已傳來陣陣催促的聲音。

到高師大上班，是我服務公職第二個單位，第一個單位在（鳳山）高雄縣政府【高縣社教館】，是大學畢業參加「基層特考」分發的，同年「基特」分發，還有同在高雄縣服務的女生，後來才知道是總務處（已退休）李先生的親妹妹，人際之間的網絡還有一點微妙。

當年到高師的誘因：(1)有寒暑假、(2)監考賺外快、(3)滿意商調的職缺，走到現在，(1)寒暑假轉型，統一週五排休，週五、六、日連休三天，仍保有休假的意涵存在；(2)監考工作，監考幾年下來，監考不是賺外快的涼缺，不輕鬆之外，是責任重大；珍視服務考生的機會，師取孫逸仙先生的名言：「人生以服務為目的」，體會感恩與回饋，能量陸續釋出；(3)職缺的升等與接力，一步一腳印…，清點當初吸引我的誘因隱約都在，多年以來，高師對我的吸引力及互動，未忘初心。

我來自屏東的鄉鎮，那個時代，有唸幼稚園，升國小，考初中，考高中，考大學，就業考，人生宛如跑馬燈。69年商調初來乍到，經過民78、民88、民98、民108，即邁入第四個十年，回首居家成員，第一個小孩68年次（如照片1），即在高師學術圈外生的；第二個小孩71年次，在高師學術圈內生的；往後，小孩在高師附中就學，「小兵入伍」一樣，唸小學，訓練成長，唸國中、高中…，當家長族群，送便當急急忙忙有之，送補習班載來載去有之，樂意不缺席。

由衷感恩「高-師-大-家-庭」對我及動線的關懷，長巒大哥與金蓮小姐的溫馨輸送，讓我印象深刻；長巒大哥的才華洋溢，口條流利台風穩健，榮幸如我們，寶貝小孩們的婚禮，由長巒大哥擔任婚禮主持人及綜合加持，幸福很美滿；金蓮小姐，聲線一級優美，我看過她們家的弟弟妹妹，一門將才，聲線超級的優美，是羅府的強項，美麗的傳承。情誼深厚的幾位美女，素華，一手好字，人間大愛的傳送；嘉莉，一位好老師，教材很有口碑；秀春，美好的歌聲，落落大方；豔珠，賢妻良母，數字運算高手；彥希，青年才俊，優秀的人才；世姿，成熟清秀，處事俐落；圖資處「亮麗的工作團隊」：冠智、榆鈞、嘉鴻、麥瑞、雪珍，婉玲、淑惠、惠芳、乃文、淑芬、美麗的各組組長、處長；文學院現任林院長及歷任石院長、齊院長、張院長、廖院長，兼代的王院長惠亮，各系所師長及夥伴們、校內長官的愛護與指導，在永續學習的路上很多鼓勵。

求學時代，在中山大學（西子灣）的半屏山、在淡江大學（淡水河）的觀音山，加上就業時代，長巒大哥的巒山，印象很好的三座山；學習推廣，擬移巒之山，加心為戀，「以歌養心」，來與大家互勉；很感念往昔的點點滴滴，得昇華成現在的養分及持續前進的動力，再感念永續的好情誼，且容腦力再激盪，逐次蘊釀下一回的篇章。（本文作者為文學院秘書）



▲照片1，69年初來乍到，懷中是68年次的女兒，高師附中就學，入伍的小兵，訓練成長；背景：苓雅區·自來水公園樸素的大水塔

<sup>1</sup>手機挑門號，4的避諱，廠商說有優惠300元。



▲照片2，自來水公園，搖身為 高雄景點「可愛彩繪大水塔」照片出處：(摘自)Y Hua 就愛旅遊攝影2009. 12.



▲照片3，(左一)，94年研究所碩班畢業，學位接力，64年大學畢業，跨越30年



▲照片4，(左四)，107. 12. 14，107年度第一學期「院務會議」與院主管及教師代表合影